



„Pro-Medica” w Elku Sp. z o.o.
19-300 Elk, ul. Baranki 24,
tel. 87 620-95-71 wew. 51 - Automatyczna Centrala
tel. 87 621-96-20 - Sekretariat, Zarząd Spółki

Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych
tel. 87 620-95-93
tel. 87 620-95-76
tel. 87 620-96-26

e-mail: zaopatrzenie-pm@elk.com.pl
e-mail: przetargi@promedica.elk.pl
www.promedica.elk.com.pl

Odpowiedź na Zapytanie 26

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/Z/ 3121 /2022

Data: 28.07.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku na potrzeby „Pro-Medica” w Elku Sp. z o. o. ” Znak: 2062/2022

Na podstawie art. 135 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 – dotyczy Pakietu 61 Poz. 1 - Załącznika nr 4 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy
Uprzejmie prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, który układ miał na myśli:

A – Układ oddechowy Resuscitaire, bez lateksu, jednorazowego użytku, noworodkowy, dł. 1 m,

B – Układ oddechowy Resuscitaire, bez lateksu, jednorazowego użytku, noworodkowy, z linią do pomiaru ciśnienia, dł. 1 m?

Odpowiedź: Układ oddechowy Resuscitaire, bez lateksu, jednorazowego użytku, noworodkowy, dł. 1 m.

PYTANIE nr 2 – dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy §6, ust. 1 c)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,2% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia cząstkowego, za każdy dzień rozpoczęty zwłoki w dostawie z naruszeniem terminów wskazanych w § 3 ust. 4 i 5.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający dokonał Modyfikacji nr 1 z dnia 14.07.2022 r. Załącznik nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy.

§6, ust. 1 d)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 10% wartości brutto przedmiotu umowy w przypadku gdy Zamawiający rozwiąże umowę z powodu okoliczności za które odpowiada Wykonawca?

Odpowiedź: Zamawiający dokonał Modyfikacji nr 1 z dnia 14.07.2022 r. Załącznik nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy.

§6, ust. 1 e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,2% wartości brutto przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu oświadczenia bądź kopii dokumentu, o którym mowa w § 2 ust. 13.

Uzasadnienie:

obecnie ustalone kary umowne są nadmiernie wysokie, nieproporcjonalne do wartości zamówienia, odbiegające od standardów przyjętych na rynku wyrobów medycznych w zamówieniach publicznych. Obniżenie wysokości

kar umownych do proponowanego poziomu umożliwi zachowanie zasady równości stron umowy.
**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający dokonał Modyfikacji nr 2 z dnia 15.07.2022 r.
Załącznik nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy.**

**Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.**

Z poważaniem

